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Děti v sedmi zemích světa mohou  
i díky Vám chodit do školy:  
projekt Dálková adopce PLUS ®.

Umožňujete etické programy  
na českých školách:  
projekt Zdravá mládež. 

Budujete služebníky církve: podpora 
nepálských studentů biblických škol.

Podporujete i další rozvojové 
projekty.

Fotografie na titulní straně: do burkinského města  
bobo-dioulasso stále proudí noví a noví uprchlíci  
před teroristickými útoky ve vesnických oblastech.  
škola dobré zprávy naštěstí může přijímat potřebné  
nové žáky, mimo jiné díky českým dárcům.

  díky projektu „zachraňte hladovějící bangladéšany“ 
dostávají ti nejubožejší lidé z bangladéšské dháky 
balíky s trvanlivým jídlem na několik týdnů.



Úvodní slovo
„to je váš klavír?“ ptá Se po koncertu dojatá poSluchačka.  
umělec S laSkavým ÚSměvem odpovídá: „ne, to je Úděl náS klavíriStů,  
že hrajeme jen tam, kde mají dobrý náStroj.“

Poslání a cíle
cílem nadace mezinárodní potřeby je podpora neziSkových projektů  
S křeSťanSkými kořeny, které uSilují o všeStrannou veřejně  
proSpěšnou činnoSt v čr i v zahraničí.

Staňte se součástí řešení tam, kde je nouze.  
Navštivte nás na www.mezinarodni-potreby.cz.

večer sledujeme olympijské krasobruslení v milánu. je to nád-
hera. k tomu je jedna sousedka trenérka a druhá rozhodčí kra-
sobruslení. bodejť by ne, když to máme na zimní stadion jen 
5 minut pěšky.

tak klavírního virtuosa nalákáte na krásný petrof a lední ta-
nečnice nalákáte na zimní stadion. nadace propojuje děti 
v nouzi v jejich domácím prostředí a vás ve vašich domovech. 

jsem moc rád, milí čtenáři, že jste se nechali nalákat dětmi 
z programu adopce na dálku a dětmi v našich školách, kterým 
přednáší lektoři zdravé mládeže.

děti z chudých rodin, někdy dokonce sirotci bez rodin, jsou 
za podporu svého vzdělání velmi vděčné. je krásné vidět je-
jich fotky, dětské kresbičky, číst dopisy a zprávy o výuce. rok 
za rokem rostou do krásy, do síly, většinou i to vzdělávání se 
daří. a pořád za to hezky děkují. no řekněte, kdy vám váš syn 
po vysvědčení poděkoval, že celý rok mohl chodit do školy?

lektoři na našich školách jsou podobní klavírním virtuosům. 
mají připravené programy, svoje životní příběhy a zkušenos-
ti. nevykládají jen učební látku, ale rozeznívají citlivé dětské 
dušičky. někdy jemně, tklivě, hravě, jindy bouřlivě, naléhavě 
a vytrvale. a děti jsou zaujaty a chtěly by více a znovu, protože 
na vyučování srdcem zase od srdce reagují. a to cítí i dohlíže-
jící učitelé, takže zvou lektory znovu.

je mnoho konkrétních dětí po světě, které nám dávají pří-
ležitost radovat se z jejich růstu. a za poslední rok je opravdu 
mnoho lektorů na našich školách, kteří dávají naději, že děti 
budou mezi sebou prožívat důvěru, úctu a přátelství. jedině 
živá osobnost lektora je silnější než vliv sociálních sítí.

tak se už pojďme podívat, jak krásně žehnal hospodin v mi-
nulém roce skrze vaše dary.

mudr. martin zavadil, člen správní rady



 O nadaci
těší náS, že již 30 let můžeme Spolu S vámi pomáhat lidem  
a Stát nablízku potřebným. děkujeme, že jSte v tom S námi.

•	 nadace mezinárodní potřeby (nmp) 
vznikla v roce 1995, od té doby pod-
pořila projekty za 165 mil. kč.

•	 Financujeme dobročinné aktivity, a to 
především díky darům našich dárců  
z čr i ze zahraničí. jako zdroje nám  
dále slouží výnosy nadačního kapitálu.

•	 nmp podporuje neziskové organizace 
i fyzické osoby v oblasti primární pre-
vence na školách v čr a také rozvojo-
vé a humanitární projekty křesťanské-
ho charakteru v chudých zemích.

•	 v čr ani v zahraničí nemáme žádnou 
pobočku.

•	 nmp je členem mezinárodního spole-
čenství international needs (in) a náš 
program dálková adopce pluS® 
i další podpora do zahraničí probíhá 
v místních partnerských pobočkách 
této organizace, s výjimkou jižního 
Súdánu, kde spolupracujeme s asoci-
ací Společenství křesťanů pro východ-
ní ekvatorii.

•	 nmp je také členem české evangeli-
kální aliance, křesťanské misijní spo-
lečnosti a asociace veřejně prospěš-
ných organizací čr.

Zakladatelé:

vladimír mocek a daniel hejzlar

Správní rada

•	 ing. mgr. jaroslav pleva (předseda)
•	 jiří krejčí (člen)
•	 mgr. anita vaňková (členka)
•	 ing. jan viktorin (člen) 
•	 mudr. martin zavadil (člen)

Dozorčí rada

•	 ing. violeta osouchová (předsedkyně)
•	 pavla elederová (členka)

•	 doc. ing. eva šviráková, ph.d. 
(členka)

Další spolupracovníci
•	 ing. dita říhová (externí účetní)
•	 ing. vlastimil říha (daňový poradce)
•	 vladimír nykl (externí programátor  

databázového systému)

Zaměstnanci
•	 hana nedvědická (výkonná ředitelka)
•	 bc. jiří kubát (vedoucí adopce  

a koordinátor péče o dárce)
•	 mgr. jana brdíčková (vedoucí  

marketingu, částečný úvazek)
•	 bc. lenka Staňková, diS.  

(koordinátorka, částečný úvazek)
•	 bc. laura klimtová (administrativní 

pracovnice, částečný úvazek)
•	 bc. lukáš hamerník (administrátor  

databáze, částečný úvazek)
•	 mgr. petr horáček (konzultační  

činnost, dohoda o provedení práce)
•	 daniela horáčková (konzultační  

činnost, dohoda o provedení práce)
•	 mgr. ida kadlecová (administrativní  

pracovnice, dohoda o provedení 
práce)

•	 jaroslava Stránská (úklid kanceláří, 
dohoda o provedení práce)

•	 ing. dana Svobodová (jazykové  
korektury, dohoda o provedení práce)

•	 přepočtený počet zaměstnanců: 4,71 

ANNECA,	spol.	s.	r.	o.	•	Bíca	Jan	•	Brdíč- 
ko	Jakub,	Mgr.	•	Brtníčková	Eliška	•	Čer- 
ná	Eliška	•	Černá	Milena	•	Dokoupilová	 
Klaudie	•	Drahokoupilová	Jitka	•	Dušá- 
ková	Hana,	Mgr.	•	Elederová	Pavla	•	Fol- 
ta	Jiří	•	Gardavská	Daniela	•	Google	Ire- 
land	Ltd.	•	Gottwaldová	Adéla	•	Guryčo- 
vá		Sára,	Bc.	•	Haplová	Vladimíra,	Mgr.	•	

Organizační 
struktura

Velice děkujeme všem 
sedmdesáti dvěma 
dobrovolníkům, kteří  
nám pomohli svou 
prací či poskytnutím 
služeb bezplatně nebo 
jen za zlomek ceny.

Heczková	Jenifer	•	Hrůza	Tomáš,	Mgr.	•	 
Chrastinová	Petra	•	Jesenský	Pavol	•	 
Kabu	Vlasta	•	Kavalcová	Vendula	•	Kino- 
vičová	Tereza	•	Kovaříková	Patricie,	
Mgr.,	DiS.	•	Králová	Anna	•	Krejčí	Ji- 
ří	•	Ludvíčková	Anna	•	Machová	Vero- 
nika	•	Matysová	Kamila	•	Motyková	Ka- 
mila	•	Mužíková	Ludmila	•	Neuvirt	Ivo	•	 
Ngo	Thi	Vi	•	Novákovi	Hana	a	Pavel	•	
Osouchová	Violeta,	Ing.	•	Paszová	Miri-
am,	Ing.	•	Pencová	Ida,	Bc.	•	Pleva	Ja- 
roslav,	Ing.	Mgr.	•	Raszková	Barbora	•	 
Rozbrojová	Hana	•	Schejbalová	Hed-
vika	•	Sojmová	Eliška	•	Stavjaník	Mar-
tin,	Mgr.	et	Bc.	•	Straková	Petra,	Mgr.	•	
Strohová	Žaneta	•	Svobodová	Pavla,	
Bc.	•	Šenfeldová	Soňa	•	Šerá	Sára	•	 
Šperlingová	Lenka,	Ing.	•	Štěrbová	Mi-
chaela	•	Šupík	David,	MUDr.	•	Švehla	 
Alois,	Ing.	•	Šviráková	Eva,	Ing.,	Ph.D.	•	 
Trávníčková	 Květa	 •	 Uhrová	 Alena,		
Mgr.	•	Vácha	Vladimír	•	Vaňková	Ani-
ta,	Mgr.	•	Viktorin	Jan,	Ing.	•	Vožeh	
Otakar	•	Zachová	Andrea	•	Zámečník	
Adam	•	Zavadil	Martin,	MUDr.	•	Zeisber- 
gerová lenka

Služby se slevou poskytli:
Hlouchová	Hana,	BcA.	et	Bc.	•	Jedlička	
Bohumil	•	Nykl	Vladimír	•	Říhovi	Vlas-
timil a dita 

jsme vám velmi vděční, významně jste 
se podíleli na naší pomoci potřebným!

Pomoc  
dobrovolníků
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 Program Zdravá mládež
práce lektorů na čeSkých školách je klíčová a nenahraditelná.  
i v roce 2025 pomáhali dětem orientovat Se v základních životních  
otázkách a přinášeli do tříd přijetí, pochopení a naději.  

„v programu jak překonat starosti ve 
škole máme nově zařazenou aktivitu, 
ve které děti trénují, jak vtipně odpově-
dět, když je chce někdo ponížit nebo je 
otravuje. tato aktivita se dětem pokaž-
dé velmi líbí. v jedné třídě chtěli všich-
ni předvést dialogy natrénované ve dvo-
jících. ve zpětné vazbě psali, že teď už 
konečně ví, jak tyhle nepříjemné situa-
ce zvládnout.“ (ze zprávy lektorky)

program zdravá mládež je službou 
křesťanských lektorů na českých školách. 
Funguje nepřetržitě již od roku 1999 
a stal se jedním z hlavních pilířů činnos-
ti nmp. lektoři programu působí ve ško-
lách v rámci primární prevence. mnozí 

z nich jsou ve svých oborech vyhlášený-
mi a vyhledávanými odborníky.

programem zdravá mládež vytváříme 
prostor, ve kterém se mohou lektoři dě-
tem naplno věnovat. díky jejich oběta-
vé práci mají děti příležitost k zamyšlení, 
možnost dostat kvalitní informace a dob-
ře nasměrovat své životy. a to vše příjem-
nou a srozumitelnou formou.

i vy můžete podporou tohoto progra-
mu umožnit českým dětem zažít podob-
nou zkušenost na vlastní kůži.

Program Zdravá mládež můžete pod-
pořit darem na náš bankovní účet číslo  
2700139555/2010 s variabilním sym- 
bolem 350 (např. za pomoci Qr kódu 

při darování mobilem) 
či kartou přes formulář 
darujme.cz ze stránky  
www.zdrava-mladez.cz.

dvacátý první ročník soustředění jsme 
uspořádali ve spolupráci s F -nadací. 
díky tomuto propojení se akce zúčast-
nilo 75 zájemců z celé čr. hlavním té-
matem setkání byl „hlad“ a „nasycení 

Soustředění  
lektorů, září 2025
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Sto procent darů z čr používáme  
na podporu lektorů.

Informace  
o použití darů  
na tento program

Změny v týmu 
lektorů

v řádném grantovém řízení správní rada 
schválila 16 nových posil: roman brze-
zina, helena ešnerová, luboš Filip, mi-
roslav hrůza, marie ilčíková, ida kadle-
cová, jan kučera, kateřina kuříková, 
barbora mikmeková, denisa mouchová, 
radomír palacký, miriam paszová, vít 
pospíšil, drahoslava Stehlíková a tere-
za šimiková rozšířili řady lektorů podpo-
řených v rámci programu zdravá mládež.

jiřímu Foltovi se nepodařilo zahá-
jit realizaci programů na školách, proto 
v roce 2025 nadací podpořen nebyl, ač-
koliv v grantovém řízení byla jeho žádost 
správní radou schválena.

v červenci 2025 jsme ukončili spolu-
práci s lektorem lukášem zátkou. v pro-
sinci 2025 jsme se rozloučili s lektorkou 
terezou černou.

více o lektorech se dozvíte na našich 
stránkách	www.zdrava	-mladez.cz	v	části	
přehled lektorů.

některé vzdělávací programy svým obsa-
hem navazují na biblické texty. S výslov-
ným souhlasem škol tak mohou lektoři 
nabídnout žákům v případě zájmu zdar-
ma nové zákony.

pro tuto příležitost máme díky štědros-
ti zahraničních dárců k dispozici kapes-
ní vydání nového zákona ve srozumitel-
ném překladu a atraktivní úpravě. o tyto 

Bible (Nové záko-
ny) pro Zdravou 
mládež

lektoři nám poskytují roční vyúčtování 
dle standardů nmp a 4× za rok zprávy,  
seznamy programů a statistiky ze své 
práce.

Službu lektorů sledujeme také při ná-
vštěvách jejich programů. v roce 2025 
jsme uskutečnili 9 návštěv.

námi poskytnuté prostředky sloužily 
zejména ke krytí osobních nákladů lek- 
torů.

Zhodnocení  
využití prostřed-
ků v programu 
Zdravá mládež

•	 podpořili jsme 14 organizací  
a 52 lektorů (8 z nich je oSvč)  
z deseti denominací

•	 lektoři působili ve dvanácti krajích čr 
a oslovili 109 123 dětí

•	 do návazných aktivit se zapojilo  
5 602 mladých lidí

•	 příspěvky poskytnuté v programu 
zdravá mládež: 6 870 581 kč

Rok 2025  
v číslech

hladových“. Formou sdílení a osobních 
svědectví jsme hledali, jak se mohou 
projevovat nenaplněné potřeby mladé 
generace a jak je lze pomoci naplnit.

Účastníci mimo jiné napsali:
„obsah a forma byly občerstvující.“
„děkuji, moc si vážím toho být tu spo-

lu; krásné prostředí, obsah, program, 
zkrátka vše bylo skvělé. díky.“

„na další soustředění se těším už teď.“

1. už jste někdy vedli 
nevidomého? je to těžší, než by 
se mohlo na první pohled zdát. 
tato statečná dívka vede lesem 
celou skupinu svých spolužáků. 
hlavně opatrně!

2. máte rádi „únikovky“?  
tato třída si právě jednu užívá.  
nic neprověří a neposílí 
vzájemné vztahy lépe než 
nutnost společnými silami 
zachránit svět.

3. lektorka ida kadlecová si  
o přestávce povídá s děvčaty. 
děti mívají spoustu důležitých 
otázek nebo chtějí třeba říct,  
co je v poslední době potěšilo.

výtisky bývá mezi dětmi velký zájem, za 
což jsme velmi vděční. a není výjimkou, 
že si o bibli řekne i nadšený vyučující.

Svůj Nový zákon si  
v roce 2025 vzalo  
215 dětí. 
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Tito lektoři hovořili v roce 2025  
k 109 123 mladým lidem na školách v ČR

jana hlávková, 
český těšín

helena ešnerová, 
Ústí nad labem

adriana tepperová, 
ostrava

david lachman,  
vysoké mýto

adéla Strojková, 
jindřichův hradec

ivo neuvirt,
ostrava

ivona Szkanderová, 
horní lomná

ida pencová, 
kolín

drahoslava Stehlíková, 
šumperk

hana bušková, 
plzeň

denisa mouchová, 
Frýdlant nad ostravicí

kateřina babková, 
Sobotka

kateřina kuříková, 
Studenec

karin roiková, 
třinec

jaromír babka,
Sobotka

ida kadlecová,
česká třebová

jitka kultová,
plzeň

kamila havlíčková, 
pyšely

jan kučera, 
choceň

barbora mikmeková, 
liberec

„Chci se zamyslet nad tím, co jste říkala,  
a naučit si víc vážit svého těla. Moc hezky  
jste o tom mluvila a myslím, že to hodně  
spolužákům pomohlo.“ 

(program o rizikovém chování)

„Líbila se mi myšlenka, 
že něco máme  
ve vlastních rukou  
a že ne vše jde ovlivnit.“

(z ohlasů žáků)
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„Dneska jsem si uvědomila, že vlastně nemá smysl být na někoho  
naštvaný a že musíme lidem odpouštět.“ (z ohlasů žáků)

marie ilčíková, 
hodonín

miriam paszová, 
český těšín

martin Stavjaník,
zlín

miroslav hrůza, 
šluknov

michal malina,
havířov

miriam maroszová, 
třinec

pavel kotouček,
letovice

ondřej Svoboda,  
česká třebová

petr kadlec,
česká třebová

petra dadáková, 
brno

petra Stránská,
hradec králové

přemysl šeděnka, 
zlín

radek hejret,
praha

radek pospíšil,
kolín

radim Strojek,
jindřichův hradec

kateřina plachtová,  
písek u jablunkova

lukáš zátka, 
liberec

marek vicany,
děčín

krystyna borská,  
třinec

luboš Filip, 
plzeň

„Díky programu jsem zjistila důležité  
informace o pocitech a vztazích ve třídě,  
mezi žáky. Program byl úžasný. Děti opravdu  
zaujal a nutil přemýšlet nad věcmi, které se 
jim ve škole stávají.“ (třídní učitelka 3. třídy)

„Zaujal mě život Jana  
Amose Komenského.  
Byl to frajer! A Váš  
program mě moc bavil.“

(z ohlasů žáků)
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Dar 500 Kč na náš účet s variabilním symbolem 350  
umožní program pro jednu třídu.

vojtěch černý, 
Frýdlant

vít pospíšil, 
hradec králové 

radomír palacký, 
valašské meziříčí

tereza šimiková, 
český těšín

roman brzezina, 
třinec

Radka	Folwarczna, 
třinec

rút kořínková, 
praha

radmila luková,  
ostrava

šimon velkoborský, 
klatovy

tereza černá,  
liberec

václav jiřiček,
liberec

viktória zemanová, 
hodonín

„Chci si pamatovat, že v každé situaci můžeme  
najít něco pozitivního. Použiju v životě,  
že když chceme něco změnit, musíme začít  
u sebe.“ (žákyně 9. třídy, program Jan  
Amos Komenský z minusu na plus)

kolín

pyšely

čeSké
budějovice

jindřichův 
hradec

plzeň

praha

liberec

ÚStí  
nad labem

Frýdlant
děčín

Sobotka hradec  
králové

čeSká třebová

šumperk

oStrava

havířov
Frýdlant  

nad  
oStravicí

čeSký těšín
třinec

horní lomná

píSek 
u jablunkova

zlín

hodonín

letovice
klatovy

brno

vySoké  
mýto

choceň

šluknov

valašSké 
meziříčí

Studenec
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Dálková adopce PLUS  ® 
a další pomoc do zahraničí

„opravdu vám děkuji za vaši láSku a podporu. jSte pro mě inSpirací nejen 
ve Studiu, ale také v pomoci druhým. chci být jednoho dne Stejným  
požehnáním pro lidi okolo Sebe,“ ankit z indie Se připravuje na přijí- 
mačky na lékařSkou Fakultu, do školy může jen díky podpoře z čr.

V roce 2025 jste spolu s námi pomá-
hali v Bangladéši, Burkině Faso, na 
Filipínách, v Indii, Jižním Súdánu, 
Nepálu a Ugandě.

v šesti zemích spolupracujeme s or-
ganizací international needs (in). v již-
ním Súdánu podpora probíhá prostřed-
nictvím asociace Společenství křesťanů 
pro východní ekvatorii.

Susmita vyrostla v rodině, kde jedna po-
tíž střídala druhou. pronásledování kvů-
li jejich křesťanské víře rodinu dočasně 
rozdělilo, otec se kvůli bezpečnosti mohl 
domů vrátit až po letech. vedle toho jim 

Dálková  
adopce PLUS  ®

každodenní život ztěžovaly finanční po-
tíže, které se ještě umocnily po otcově 
úrazu a kvůli jeho problémům se zrakem. 
Susmita měla ve škole vynikající výsledky, 
ale nebýt dálkové adopce, tak by do ní 
vůbec nemohla chodit. díky podpoře vy-
studovala střední školu v oboru zdravotní 
laborantka a pak ještě bakalářské studi-
um na biblické škole. nyní se věnuje osi-
řelým dětem a ženám.
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od r. 1997 podporujeme studenty biblic-
kých škol studující v indickém dehradu-
nu, zejména ty, kteří pochází z nepálu, 
ale i potřebné z indie. a od r. 2022 také 
studenty studující v káthmándú v nepá-
lu. díky podpoře českých dárců studova-
lo v roce 2025 na obou místech dohro-
mady 25 budoucích kazatelů, vedoucích 
sborů, sociálních pracovníků, vedoucích 
mládeže či pracovníků s dětmi.

projekt se od dálkové adopce pluS® 
liší tím, že žádnou část darů na pod-
poru biblických studentů nepoužíváme 
na financování terénních duchovních 
pracovníků.

„moje díky ani nestačí na to, jak vý-
znamnou roli máte v mém životě. dá-
váte mi mnohem víc než jen finanční 
pomoc, váš zájem a podpora mě po-
vzbuzují, abych zůstal věrný tomu, 
k čemu mě bůh povolal, a abych se 
svědomitě připravoval na svoji službu. 
jsem opravdu moc vděčný za to, že 
máte na srdci investovat do studentů 
jako jsem já.“

Zhodnocení využití prostředků 
z programů podpory osob  
v zahraničí
o každém podporovaném získáváme čty-
ři zprávy za rok. 

nastane-li situace, kdy dary nelze vy-
užít pro podpořené osoby, dárcům vždy 
nabízíme jiné využití poskytnutých darů 
podle volby dárce, nebo jejich vrácení.

děkujeme všem dárcům za jejich dů-
věru a věrnost. 

informace o adopci dětí na dálku na-
jdete na www.adopcedetinadalku.cz.

obout si boty může vypadat jako napros-
tá samozřejmost. pro mnoho dětí v bur-
kině Faso je ale denní realita naprosto 
jiná. díky dárcům z čr se v roce 2025 
mohlo obout více než 200 chudých dětí. 
takové boty ihned mění život k lepšímu. 
Snižují riziko infekce a úrazů chodidel, 
zlepšují školní docházku, a nejen to, uka-
zují dětem, že na nich někomu záleží. 
a to je ohromná věc!

„upřímně děkuji, že jste mi darovali 
uzavřené boty. mám obrovskou radost – 
je to poprvé, co jsem dostala takový dar. 
mám pocit, že mě má někdo rád, že mě 
podporuje a váží si mě. nyní mohu cho-
dit do školy s radostí a sebedůvěrou, 
připravená naplno se věnovat studiu.“ 
(Sagne)

Nepálští studenti 
biblických škol

Kupte boty dětem 
v Burkině Faso

Informace o použití darů  
na program Dálková adopce 
PLUS ®
1. z vašeho příspěvku se do podporova-

né země dostane 78,5 %, ani o procen- 
to méně. z toho:

a. 52,7–61,5 % zajišťuje přímé vzdě-
lávací a další praktické potřeby 
dítěte;

b. 9,2–18 % na koordinaci projektů 
přímo v konkrétních zemích, přes-
nou výši najdete na www.mezina-
rodni-potreby.cz  u každé země jed- 
notlivě;

c. 10 % jde na „pluS“ v názvu pro-
jektu, tj. k zajištění programů du-
chovní péče. 

2. část daru, kterou neodesíláme do 
podporované země, používáme takto:

a. 19 % z daru na správu projektu 
v naší české kanceláři;

b. 2,5 % z daru na služby meziná-
rodního ústředí in a na návštěvy 
podpořených projektů. více najde-
te	na	webu	v	článku	„jakou část 
vašich darů použijeme na provoz 
(správu)“, kde uvádíme podrobně- 
ji důvody a využití uvedených srá- 
žek.

Programy duchovní péče
vzdělání samo o sobě nezaručí, že ho 
jeho příjemce použije k dobru svému 
a druhých. proto 10 % z darů na dál-
kovou adopci putuje na část programu, 
kterou značí „pluS“ v názvu. ve všech 
sedmi zemích jde o programy duchovní 
péče. psychosociální, duchovní i prak-
tická pomoc je směřována k těm nej-
potřebnějším, k dětem, samoživitelkám, 
vdovám, nemocným, lidem bojujícím se 
závislostí a dalším.

v jižním Súdánu, indii, burkině Faso 
a částečně též v bangladéši a na Filipí-
nách je tato práce zaměřena přímo na 
děti v adopci a jejich rodiny. v indii ne-
lze opomenout doučovací centrum pray-
as, kde se děti a mladí kromě doučování 
mohou účastnit mnoha volnočasových 
aktivit.

na Filipínách je služba zaměřena také 
na vězně a tým dozorců.

v roce 2025 službu zajišťovalo 20 te-
rénních pracovníků. 

chudé děti na Filipínách často trpí pod-
výživou. vajíčka jsou ideální potravinou 
na obohacení jejich jídelníčku. v roce 
2025 dostalo díky darům z čr balení 
vajec 550 filipínských dětí. vajíčka jsou 
dětem distribuována během programu 
plného her, zpívání a slov pro povzbuze-
ní a zamyšlení, spojeného s konzumací 
dobrého teplého jídla. děti domů odchá-
zejí s plným žaludkem, se zásobou vajec 
na doma a s radostí v srdci.

krizel je 5 let a doma jsou odkáza-
ní na nestabilní otcův příjem. když do-
stala balení vajíček spontánně zavolala: 
„Wow,	tatínek	teď	nebude	muset	kupo-
vat jídlo!“

Jedno vejce  
každý den,  
podvýživo  
na Filipínách, 
sbohem

Malý dar  
s velkým účinkem

„Jsem nesmírně ráda, 
že jsem zpátky ve  
škole… Budu se velice  
snažit a pilně učit, 
abyste na mě byla 
pyšná.“

Korotimi, B. Faso
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Program Dálková 
adopce PLUS ® jsme 
zahájili v roce 1997. 
Díky dárcům z ČR 
mohlo v roce 2025 
chodit do školy  
586 dětí.

Jižní Súdán
77 dětí podpořeno v roce 2025, 
podpora z čr od roku 2019

jihosúdánské děti by bez podpory 
do školy nechodily vůbec. díky 
darům z čr dostávají úplně novou 
naději na lepší budoucnost.

Indie
73 dětí podpořeno v roce 2025, 
podpora z čr od roku 2011

dálková adopce dává víc než  
jen možnost chodit do školy.  
v indickém centru prayas se mohou 
podpořené děti účastnit doučování 
a různých volnočasových aktivit, 
které rozvíjejí jejich nadání.

Burkina Faso
67 dětí podpořeno v roce 2025, 
podpora z čr od roku 2017

každý den se dosyta najíst? ano, 
díky školnímu stravování dostávaly 
pravidelně vyváženou stravu i ty 
nejchudší burkinské děti ze školy 
„dobré zprávy“ v bobo-dioulasso. 

Filipíny
61 dětí podpořeno v roce 2025, 
podpora z čr od roku 2000

v rámci podpory děti dostávají 
všechny potřebné školní pomůcky, 
batoh, uniformu, psací i výtvarné 
potřeby a na Filipínách také boty  
a deštník.

Nepál
140 dětí podpořeno v roce 2025, 
podpora z čr od roku 1997

díky dálkové adopci mají děti 
přístup k lékařské péči.

Bangladéš
76 dětí podpořeno v roce 2025, 
podpora z čr od roku 2014

vedle základního vzdělání mají 
podpořené bangladéšské děti 
možnost absolvovat různé praktické 
kurzy jako je kurz šití, počítačové 
gramotnosti nebo opravy 
elektrických zařízení.

Uganda
92 dětí podpořeno v roce 2025, 
podpora z čr od roku 2007

napsat svému českému dárci je 
pro děti velká čest i zodpovědnost. 
podpora pro ně znamená 
obrovskou změnu k lepšímu.
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v dháce, hlavním městě bangladéše, 
hledají tisíce chudých lidí způsob, jak 
se alespoň jednou denně najíst. nema-
jí zaměstnání ani domov, jsou staří nebo 
nemocní, chtějí nakrmit své děti… prá-
vě jim pomáhají balíky trvanlivých po-
travin. v roce 2025 čeští dárci přispěli 
39 030 kč a poskytli tak prostředky na 
potraviny pro 90 rodin.

mizanovi je 12 let, od narození má 
nemocnou nohu a rodiče ho musí vo-
zit na invalidním vozíku. tatínek je děl-
ník, ale má podlomené zdraví a do prá-
ce chodí nepravidelně. rodina bojuje 

dětské domovy Savar a bethany posky-
tují ubytování, oblečení, celodenní jíd-
lo, lékařskou péči, vzdělání a láskyplný 
přístup dětem, které nemají rodiče nebo 
jsou tak chudí, že nemohou děti uživit. 
díky pobytu v domově děti nemusí od ra-
ného dětství tvrdě pracovat v továrnách 
či žebrat po ulicích nebo se předčasně 
vdát. v roce 2025 bydlelo v domově Sa-
var 177 dívek a v domově bethany 134 
chlapců, čeští dárci na chod domovů 
přispěli celkovou sumou 135 208 kč.

joy žije v domově bethany od školko-
vého věku. jeho chudí rodiče se o něj 
vůbec nezvládali starat. když přišel do 
domova, neuměl ani svůj rodný bengál-
ský jazyk. díky starostlivé péči v domo-
vě bude v příštím roce dokončovat střed-
ní školu.

jako projev vděčnosti za 30 let trvání na-
dace mezinárodní potřeby jsme uspořá-
dali speciální sbírku. nejprve proběhlo 
hlasování mezi našimi dárci a příznivci, 
který projekt společně podpoříme. vyhrál 
projekt z burkiny Faso na podporu kur-
zů šití pro 15 velmi chudých dívek, kte-
ré nemají jinou možnost, jak se vzdělá-
vat. vybralo se úžasných 84 500 kč, což 
pokryje všechny náklady devítiměsíční-
ho kurzu včetně následného mentoringu 
a šicích strojů pro absolventky.

křesťané v bangladéši a nepálu mají 
složité postavení a hrozí jim pronásledo-
vání za jejich víru. přes nepříznivé okol-
nosti nabízí lidem ve svých komunitách 
praktickou i duchovní pomoc. díky da-
rům z čr se věnují dětem, nemocným, 
opuštěným či jinak potřebným lidem.

ashika přišla o maminku jako malá, 
tatínek kvůli práci nebývá moc doma 
a jeho nová žena si ashiku neoblíbila. 
z nedostatku lásky v útlém věku trpěla 
ashika úzkostmi. jejího těžkého údělu 
si naštěstí všimli místní křesťané, a tak 

jižní Súdán se pravidelně objevuje na 
prvních příčkách nejchudších zemí svě-
ta. po nejdéle trvající občanské válce 
v africe se země stále špatně hojí, bez-
pečnostní situace je nejistá, základní in-
frastruktura chybí, každý člověk v zemi 
ztratil někoho blízkého, mnoho sirotků 
nemá zázemí, možnost chodit do školy 
ani naději, že bude situace lepší. jako 
světélko naděje zde ale funguje dálko-
vá adopce. vzdělání je dle tamních ko-
legů jediná šance, že se život dětí i celé 
společnosti pohne k lepšímu. vedle vkla-
du do budoucna získávají děti okamžitý 
benefit v podobě jídla každý den, lékař-
ské péče a nenahraditelného pocitu, že 
nejsou všem lhostejní. kromě podpory 
v rámci dálkové adopce můžete přispívat 
jakoukoli částkou do fondu na tyto děti 
díky projektu Staňte se přítelem sirotků 
v jižním Súdánu. díky tomuto projektu 
a dálkové adopci chodilo v r. 2025 do 
školy 77 jihosúdánských sirotků.

„chtěla bych vám poděkovat za vel-
kou podporu ve studiu. vidím, jak se 
díky vaší podpoře moje budoucnost vy-
jasňuje.“ (evelin)

Staňte se  
přítelem sirotků  
v Jižním Súdánu

Zachraňte  
hladovějící 
Bangladéšany

Podpora  
dětských domovů  
v Bangladéši

Sbírka k výročí 
30 let od založení 
NMP

Život a služba 
křesťanů  
v Bangladéši  
a Nepálu

Vánoční  
sbírka 2025

vánoční sbírka 2025 směřovala na osm 
různých projektů v osmi různých zemích 
včetně čr. dárci z čr ukázali svou štěd-
rost, podařilo se vybrat 656 805 kč včet-
ně několika darů, které dorazily až v led-
nu 2026 v souhrnné výši 59 790 kč.

o každodenní přežití a mizan musel pře-
stat chodit do školy, i když se mu v ní da-
řilo. nyní dostali balík trvanlivých potra-
vin, mizan povídá: „po dlouhé době se 
budu moci najíst dosyta! není to pro 
mě jen jídlo, ale světlo naděje.“

se ashice dostalo pochopení, podpory 
a občas též finanční výpomoci. dnes je 
ashika mladá žena a je skupině křesťanů 
vděčná za přijetí, kterého se jí dostalo, 
když to nejvíce potřebovala. dokonce se 
díky jejich dlouhodobé intervenci zlepšil 
její vztah s macechou.

Společné úsilí založe-
né na soucitu a odpo-
vědnosti zůstává  
naším nejúčinnějším 
nástrojem při budová-
ní lepší budoucnosti. 
(MacDonald Mac Adhi-
kary, ředitel organiza-
ce International Needs 
v Bangladéši)
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Využívání všech 
prostředků na podporu 
do zahraničí:
využívání probíhá dle vnitřních 
standardů organizace  
international needs.

 Podpora českých 
mezicírkevních organizací
adminiStraci těchto projektů plně hradíme z vlaStních proStředků  
nadace mezinárodní potřeby.

program založený na zdvojování darů 
od osobních dárců probíhá již od roku 
2011. pro účel zdvojnásobení darů po-
skytla nmp 40 000 kč z výnosů nadač-
ního kapitálu. 

Podpora Křesťan-
ské misijní spo-
lečnosti (KMS)

tuto podporu jsme zahájili v roce 2015. 
dary dárců zaslané na náš účet předává-
me v plné výši etS.

podpořené organizace využily nadač-
ní příspěvky k financování svých aktivit 
v souladu s jejich posláním.

Využití 
prostředků

61 437 kč

100 806 kč

71 270 kč

73 949 kč

62 766 kč

80 183 kč

71 900 kč

čr: program zdravá mládež – poselství dobrých hodnot českým dětem

bangladéš: den plný radosti pro pracující děti a děti v dětských domovech

burkina Faso: vánoční slavnost pro chudé děti

Filipíny: splachovací záchody a nádrže s vodou pro lidi z vyloučené lokality

indie: teplé přikrývky a balík zdravého jídla pro rodiny ve slumu

jižní Súdán: dvě centra humanitární pomoci a modliteb

nepál: i chudé děti přijdou do školy v botách a s pomůckami

uganda: nezávadná voda pro školní děti a zdravotnické středisko

podpořené děti dostávají díky podpoře školní pomůcky a jiné praktické dárky.

Podpora Evange-
likálního teolo-
gického semináře 
(ETS)

Do Vánoční sbírky 
2025 jste přispěli 
celkem 656 805 Kč.  
Děkujeme Vám!

134 494 kč
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 Finanční a ekonomické 
údaje za rok 2025
rok 2025 byl pro nadaci mezinárodní potřeby výjimečný hned v několika 
ohledech. připomněli jSme Si 30 let od jejího založení – třicet let  
Služby, pomoci a proměněných životů, za které jSme neSmírně vděční.

Údaje jSou uvedeny bez deSetinných míSt.

Stručný souhrn příjmů a výdajů v Kč 2025 2024

příjmy (výnosy bez prodeje dlouhodobého majetku) 17 973 155 16 482 624
výdaje (náklady bez zůstatkové ceny prodaného dlouhodob. majetku) 18 005 405 17 247 774
z toho poskytnuté nadační příspěvky 13 042 527 12 930 873
z toho poskytnuté nadační příspěvky v čr 7 063 070 6 166 894
Výsledek hospodaření (příjmy mínus výdaje) -32 250 -765 150

2023 2024 2025

11 595 168
12 930 873 13 042 527

zároveň to byl rok, ve kterém jsme i přes 
náročnější ekonomickou situaci ve svě-
tě a pokles výnosů ovlivněný oslabe-
ním uSd mohli vidět boží věrnost velmi 
konkrétně. díky štědrosti dárců z čes-
ké republiky i ze zahraničí se podařilo 
shromáždit dosud nejvyšší objem darů 
a podpořit největší počet lektorů v histo-
rii programu zdravá mládež.

právě díky těmto prostředkům jsme 
mohli dostát všem svým závazkům, po-
kračovat v podpoře dětí a studentů v za-
hraničí, realizovat vánoční sbírku i rozví-
jet další projekty, a tak naplňovat naše 
poslání v oblastech, kde je pomoc nejví-
ce potřebná.

11 274 476 kč

12 102 309 kč

12 898 412 kč

2024

2025

10 526 669 kč

2023

11 076 962 kč

2022

2021

Poskytnuté  
příspěvky  
celkem (v Kč)

Dary od dárců  
z ČR na všechny 
programy v Kč

„Na dnešní program  
o Komenském v jedné 
sedmičce budu ráda 
vzpomínat. Třída  
byla živá tak akorát  
a bylo vidět, že když 
šlo téma do hloubky, 
tak poslouchali. Na 
závěr napsali: ‚Bylo to 
krásné, chci to znovu.‘  
‚Díky za tyhle 4 hodi-
ny – zatím nejlepší  
za posledních 7 let.‘ “
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Výdaje (náklady)
poSkytnuté příSpěvky – program zdravá mládež v čr v kč

Příjemce, jméno podpořené osoby a místo jejího působení * 2025 2024

acet čr, z. s., chrudim (ing. petr kadlec, diS., česká třebová) 386 400 403 200
acet čr, z. s., chrudim (mgr. ida kadlecová, česká třebová) 21 980 0
acet čr, z. s., chrudim (mgr. david lachman, vysoké mýto) 125 440 38 400
jaromír babka, oSvč, Sobotka 201 600 0
elim letovice, o. p. s. (bc. pavel kotouček) 228 400 230 925
etická a charakterová výchova, z. ú., Frýdlant nad ostravicí (jaromír babka, Sobotka) 144 000 218 400
etická a charakterová výchova, z. ú., Frýdlant nad ostravicí (kateřina babková, Sobotka) 78 575 16 485
etická a charakterová výchova, z. ú., Frýdlant nad ostravicí (mgr. roman brzezina, třinec) 10 992 0
etická a charakterová výchova, z. ú., Frýdlant nad ostravicí (mgr. jan kučera, choceň) 23 800 0
etická a charakterová výchova, z. ú., Frýdlant nad ostravicí (mgr. denisa mouchová) 23 520 0
etická a charakterová výchova, z. ú., Frýdlant nad ostravicí  
(radomír palacký, diS., valašské meziříčí) 15 700 0
etická a charakterová výchova, z. ú., Frýdlant nad ostravicí (ing. miriam paszová, český těšín) 47 500 0
etická a charakterová výchova, z. ú., Frýdlant nad ostravicí (mgr. vít pospíšil, hradec králové) 52 800 0
etická a charakterová výchova, z. ú., Frýdlant nad ostravicí (mgr. tereza šimiková, český těšín) 57 600 0
etická a charakterová výchova, z. ú., Frýdlant nad ostravicí (bc. přemysl šeděnka, zlín) 101 448 161 000
etická a charakterová výchova, z. ú., Frýdlant nad ostravicí (marek vicany, děčín) 220 000 116 900
Farní sbor Slezské církve evangelické a. v. v jablunkově-návsí  
(ma. ivona Szkanderová, horní lomná) 94 200 94 200
Farní sbor Slezské církve evangelické a. v. v třinci (krystyna borská) 164 400 162 000
Farní sbor Slezské církve evangelické a. v. v třinci (miriam maroszová) 288 000 288 000
ing. jiří Folta, oSvč, Sezimovo Ústí 0 0
hope4kids, z. s., praha (pharmdr. petra dadáková, brno) 80 855 71 435
hope4kids, z. s., praha (mgr. helena ešnerová, Ústí nad labem) 21 980 0
hope4kids, z. s., praha (luboš Filip, plzeň) 96 000 0
Hope4kids,	z.	s.,	Praha	(Radka	Folwarczna,	Třinec) 61 236 79 226
hope4kids, z. s., praha (mgr. kamila havlíčková, pyšely) 62 015 61 236
hope4kids, z. s., praha (miroslav hrůza, šluknov) 72 000 0
hope4kids, z. s., praha (mgr. marie ilčíková, hodonín) 21 980 0
hope4kids, z. s., praha (rút kořínková, diS.) 88 705 88 705
hope4kids, z. s., praha (mgr. kateřina kuříková, Studenec) 31 400 0
hope4kids, z. s., praha (bc. ida pencová, kolín) 65 940 65 940
hope4kids, z. s., praha (ing. adéla Strojková, jindřichův hradec) 65 940 75 360
hope4kids, z. s., praha (mgr. viktória zemanová, hodonín) 65 940 69 865
kam z. s., Frýdlant nad ostravicí (jaromír babka, Sobotka) 0 156 000
kam z. s., Frýdlant nad ostravicí (kateřina babková, Sobotka) 0 11 775
kam z. s., Frýdlant nad ostravicí (mgr. kateřina Sochorová, šumperk) 0 55 000
maják o. p. s., liberec (mgr. kateřina mayerová, dříve czafíková) 0 84 000
maják o. p. s., liberec (bc. tereza černá) 172 800 124 350
maják o. p. s., liberec (bc. vojtěch černý, Frýdlant) 51 816 51 816
maják o. p. s., liberec (ing. václav jiřiček) 242 400 287 000
maják o. p. s., liberec (barbora mikmeková) 67 200 0
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Příjemce, jméno podpořené osoby a místo jejího působení * 2025 2024

maják o. p. s., liberec (lukáš zátka) 168 000 96 000
mezinárodní křesťanské velvyslanectví jeruzalém, česká pobočka, praha (radek hejret) 331 000 337 000
mezinárodní křesťanské velvyslanectví jeruzalém, česká pobočka, praha  
(jana hlávková, český těšín) 154 800 21 600
mezinárodní křesťanské velvyslanectví jeruzalém, česká pobočka, praha  
(mgr. monika Slunečková, české budějovice) 0 162 325
na hradeckém kopečku, z. s., hradec králové (bc. petra Stránská) 81 200 86 400
národní iniciativa pro život, o. p. s., plzeň (hana bušková) 72 000 21 600
národní iniciativa pro život, o. p. s., plzeň (mgr. jitka kultová) 300 080 288 000
pavučina o. p. s., ostrava (radmila luková) 112 000 30 400
pavučina o. p. s., ostrava (mgr. adriana tepperová, dříve malotová) 103 960 34 460
pavučina o. p. s., ostrava (ivo neuvirt) 193 200 187 200
bc. kateřina plachtová, oSvč, jablunkov 288 000 82 000
radek pospíšil, oSvč, kolín 115 200 132 000
karin roiková, oSvč, třinec 41 605 51 025

Sbor křesťanské společenství klatovy (šimon velkoborský) 113 800 100 800

drahoslava Stehlíková, diS., oSvč, šumperk 81 600 0

b.th. radim Strojek, oSvč, jindřichův hradec 230 400 231 200

mgr. ondřej Svoboda, oSvč, česká třebová 72 000 72 000

bc. přemysl šeděnka, oSvč, zlín 153 480 121 000

unie kompas, o. s., zlín (mgr. et bc. martin Stavjaník) 241 729 306 600

marek vicany, oSvč, děčín 0 83 300

občanské sdružení zip, havířov (michal malina) 340 800 374 400

příspěvky fyzickým osobám v částce nižší než 10 000 kč ** 112 790 155 580

nové zákony *** 8 375 10 750

Celkem 6 870 581 5 996 858

* pokud se liší od sídla organizace. 
** vánoční příspěvek všem lektorům podporovaným v programu zdravá mládež spolu s příspěvky ke krytí nákladů na soustředění lektorů  
 programu zdravá mládež.

***  hodnota biblí (nových zákonů), které vydala nmp a poskytla pro činnost lektorům programu zdravá mládež.

Další poskytnuté příspěvky v ČR v Kč 2025 2024

ing. petr kadlec, diS., oSvč, česká třebová * 92 937 90 636
podpora mezicírkevních organizací: etS, praha 2 600 2 200
podpora mezicírkevních organizací: kmS, praha 96 952 77 200
Celkem 192 489 170 036

*  příspěvek z darů od osobních zahraničních dárců lektora ing. petra kadlece, diS.

Poskytnuté příspěvky do zahraničí v Kč 2025 2024

členský příspěvek international needs (in)* 65 783 232 042
dálková adopce pluS® bangladéš, děti ze slumů 738 877 687 077
dálková adopce pluS® burkina Faso 491 169 537 704
dálková adopce pluS® Filipíny 402 046 514 955
dálková adopce pluS® indie 509 076 541 740
dálková adopce pluS® jižní Súdán 755 174 717 783
dálková adopce pluS® nepál 909 134 1 026 542
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Poskytnuté příspěvky do zahraničí v Kč 2025 2024

dálková adopce pluS® uganda 638 705 852 339
Fond pomoci bangladéš 199 469 216 974
Fond pomoci burkina Faso 185 602 113 877
Fond pomoci Filipíny 97 698 138 552
Fond pomoci indie 56 767 60 478
Fond pomoci jižní Súdán 82 096 121 820
Fond pomoci nepál 64 474 60 478
Fond pomoci uganda 52 165 72 573
podpora nepálských studentů biblických škol v indii 163 268 189 049
podpora nepálských studentů biblických škol v nepálu 73 793 144 414
terénní duchovní pracovníci na Filipínách 65 077 69 935
terénní duchovní pracovníci v bangladéši – slumy 47 669 55 948
terénní duchovní pracovníci v burkině Faso 65 077 69 935
terénní duchovní pracovníci v indii a centrum prayas 70 283 75 529
terénní duchovní pracovníci v nepálu 167 637 180 151
terénní duchovní pracovníci v ugandě 78 419 84 086
Celkem 5 979 457 6 763 979

* členský příspěvek pokrývá náklady centrální kanceláře in.

Zhodnocení dodržení pravidla pro poskytování nadačních příspěvků podle občanského zákoníku
nadace mezinárodní potřeby při svém hospodaření v roce 2025 dodržela pravidla pro poskytování nadačních příspěvků  
podle § 353–356 občanského zákoníku č. 89/2012 Sb.

Ostatní náklady nadace v Kč 2025 2024

náklady na zajištění správy nadace * 2 462 984 2 525 990

náklady na zajištění vlastní činnosti ** 748 893 730 295
náklady dálková adopce pluS ® *** 873 962 896 319
výdaje na správu nadačního kapitálu (jmění) **** 859 595 62 021
ostatní výdaje 17 443 102 277
Celkem 4 962 878 4 316 902

* Správa nadace zahrnuje nutné administrativní činnosti související s poskytováním nadačních příspěvků, zajištění zdrojů apod.  
** vlastní činnost nadace jsou činnosti k naplnění jejího účelu. zahrnuje přímé služby dalším příjemcům  
 (soustředění lektorů nebo organizace služebních týmů ze zahraničí) a činnosti za účelem monitorování a rozvoje programů nadace.  
*** náklady spojené s činnostmi, které zajišťují propojení osobního dárce s konkrétním podporovaným dítětem či studentem  
 (pravidelné 4 zprávy ročně, informace, finanční toky). 
**** náklady spojené se správou a opravami nemovitostí, z nichž pramení výnosy nadačního kapitálu.

Komentář k nákladům  
na správu a ostatním 
nákladům nadace
na svou činnost nedostáváme dotace ze 
státního rozpočtu čr. Správa (provoz) 
nadace je hrazena z určitého podílu pří-
jmů a darů, které nmp získá.

nadace vydala za nájemné kancelář-
ských prostor 210 000 kč. provoz nada-
ce zajišťovalo 6 zaměstnanců, přepočte-
no na počet pracovních úvazků: 4,71.

na dohody o provedení práce bylo vy-
placeno 5 osobám celkem 100 985 kč. 
jsou to výdaje na administrativní a kon-
zultační činnost, úklid kanceláře a část-
ka vyplacená pracovnicím s malým pra-
covním úvazkem.

Účetnictví a audit jsou zajištěny exter-
ně; v roce 2025 jsme za tyto služby vyda-
li 146 675 kč.

nadace nepodnikala žádné osvěto-
vé či fundraisingové kampaně. Součet 

mzdových a ostatních osobních nákladů 
zaměstnanců tvořil 61,93 % celkových 
provozních nákladů. na inzerci jsme vy-
dali 130 698,60 kč. k hromadné e -mai-
lové komunikaci používáme službu fir-
my ecomail.cz, s. r. o., na kterou jsme 
v roce 2025 vynaložili 3 630 kč.

činnost všech členů statutárních orgá-
nů (správní a dozorčí rady) je dobrovol- 
nická.
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Příjmy (výnosy)
Souhrn příjmů v Kč 2025 2024

Souhrn příjmů 17 973 155 16 482 624
Z toho přijaté dary 16 089 616 14 933 990
Z toho přijaté dary z ČR 12 898 412 12 102 309
Z toho přijaté dary ze zahraničí 3 191 204 2 831 681

Přijaté dary pro Zdravou mládež v Kč 2025 2024

dary z čr na program zdravá mládež 3 952 919 3 649 413
dary z international needs na program zdravá mládež 2 339 846 1 788 556
dary ze zahraničí mimo in na program zdravá mládež* 0 114 762
Celkem 6 292 765 5 552 731

* práci lektorů podpořil prostřednictvím organizace iconnect international jeden z prvních přispěvatelů pro tuto práci v historii nadace,  
 pan ian lysaght z nového zélandu.

Přijaté dary pro programy podpory v zahraničí v Kč 2025 2024

dálková adopce pluS ® bangladéš 1 140 350 984 080
terénní duchovní pracovníci v bangladéši – slumy 47 550 51 400
dálková adopce pluS ® burkina Faso 788 526 753 720
dálková adopce pluS ® Filipíny 678 843 672 050
dálková adopce pluS ® indie 701 050 680 230
dálková adopce pluS ® jižní Súdán 1 102 006 982 665
dálková adopce pluS ® nepál 1 573 048 1 522 412
dálková adopce pluS ® uganda 1 205 880 1 251 661
podpora nepálských studentů biblických škol v indii 236 590 234 380
nepál – podpora studentů biblických škol z nepálu 86 625 143 055
terénní duchovní pracovníci v nepálu 39 070 38 600
Fond pomoci bangladéš 235 044 242 071
Fond pomoci burkina Faso 216 656 134 594
Fond pomoci Filipíny 123 703 97 485
Fond pomoci indie 68 766 24 349
Fond pomoci jižní Súdán 129 258 119 180
Fond pomoci nepál 80 183 41 926
Fond pomoci uganda 71 900 83 716
Celkem 8 525 048 8 057 574

„Při programu J. A. K. z minusu na plus přibližujeme dětem inspirativní  
příběh J. A. Komenského a bavíme se s nimi o tom, jak zdolávat těžkosti.  

Povzbudila mě jedna dívka, která před celou třídou sdílela svůj složitý  
životní příběh. Bylo to tak dojemné, že celá třída z toho byla naměkko.“
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Další přijaté dary v Kč 2025 2024

dary z čr na podporu mezicírkevních organizací: etS, praha 2 600 2 200
dary z čr na podporu mezicírkevních organizací: kmS, praha 56 952 38 600
dary z čr na podporu pracovníků nadace 134 122 154 822
další dary z čr na jiné účely 226 770 199 700
další dary z international needs na jiné účely 841 170 918 895
další dary ze zahraničí mimo in na jiné účely* 10 188 9 468
Celkem 1 271 802 1 323 685

*	 Sleva	na	licenci	softwaru	od	TeamViewer	Germany	GmbH.

Další příjmy v Kč 2025 2024

Úroky, tržby, náhrady 179 607 31 134
výnosy nadačního kapitálu (jmění) 1 703 932 1 517 501
Celkem 1 883 539 1 548 634

náklady na správu nadace v roce 2025 
činily 8,08 % z nadačního kapitálu (účet 
901) ke dni 31. 12. 2025. tímto bylo 
splněno kritérium stanovené ve statutu 
nadace (maximálně 9 % z nadačního 
jmění k 31. prosinci příslušného roku). 
původní kritérium pro náklady na sprá-
vu nadace – max. 35 % z poskytnutých 
nadačních příspěvků – bylo taktéž splně-
no a náklady na správu nadace v roce 
2025 činily 18,88 % poskytnutých na-
dačních příspěvků.

Výpočet dodržení 
max. limitu  
výdajů na správu 
nadace

Doplňující údaje  
a výrok auditora

kromě zákonného kritéria uvedeného 
výše si interně sledujeme naše provozní 
výdaje způsobem, který nám zákon neu-
kládá, ale je přesný a průhledný. Správ-
ní rada rozhoduje, jaké procento z při-
jatých darů smí nadace použít pro svůj 
provoz.

Kolik % z Vašich 
darů používáme 
na provoz

•	 z darů na program zdravá mládež 
a na další programy v čr: 0 %;

•	 z darů na pomoc po živelných  
katastrofách do zahraničí: 8 %;

•	 z darů na podporu do zahraničí: 
19 %.

Z darů z ČR  
jsme účtovali  
na provoz

celá zpráva auditora obsahující i účet-
ní závěrku je součástí „výroční zprávy 
2025“	zveřejněné	na	www.mezinarodni-
-potreby.cz v části o nás > výroční zprá-
vy a zpravodaje.

„provedli jsme audit přiložené účetní zá-
věrky nadace mezinárodní potřeby (dále 
také „účetní jednotka“) sestavené na zá-
kladě českých účetních předpisů, kte-
rá se skládá z rozvahy k 31. 12. 2025, 
výkazu zisku a ztráty za rok končící 
31. 12. 2025, a přílohy této účetní závěr-
ky, včetně významných (materiálních) in-
formací o použitých účetních metodách. 
Údaje o účetní jednotce jsou uvedeny 
v bodě 1. přílohy této účetní závěrky.

podle našeho názoru účetní závěrka 
podává věrný a poctivý obraz aktiv a pa-
siv účetní jednotky nadace mezinárod-
ní potřeby k 31. 12. 2025 a nákladů 
a výnosů a výsledku jejího hospodaření 

Výrok ze Zprávy  
nezávislého 
auditora 

Mám velkou radost, 
že mohu pomoci tam, 
kde je to potřeba.
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pro každou zemi a každý program spra-
vuje nmp rezervní fondy. pro každou 
podporovanou osobu odesíláme do za-
hraničí pevnou částku v dolarech dle roz-
počtu odsouhlaseného s partnerskou 
zahraniční organizací. z rezervních fon-
dů vyrovnáváme kurzové výkyvy a platí-
me podporu dětem, jejichž dárce s pod-
porou skončil, dokud se nenajde nový 
dárce.

když dítě předčasně odejde z progra-
mu, někteří dárci ponechají nevyužitou 
část svých darů pro tvorbu rezervních 
fondů.

podporu nové osoby ve skupině terén-
ních duchovních pracovníků obvykle za-
hajujeme až tehdy, nastřádá -li se na pří-
slušném fondu potřebná rezerva.

hodnotu rezervních fondů se snaží-
me udržovat ve výši potřebné k zajiště-
ní tříměsíčních nákladů konkrétního 

z občanského zákoníku č. 89/2012 Sb. 
vyplývají nadacím povinnosti a kontrol-
ní mechanismy, které jejich hospodaření 
činí maximálně transparentní. hospoda-
ření nadace podléhá kontrole vlastních 
nadačních orgánů (správní rada, dozorčí 
rada) i vnějších (auditor, rejstříkový soud, 
finanční úřad).

Rezervní fondy 
pro jednotlivé 
programy

Zákonné povin-
nosti a kontrolní 
mechanismy

za rok končící 31. 12. 2025 v souladu 
s českými účetními předpisy.“

v kutné hoře dne 3. 6. 2026
ing. libor balvín, jednatel společnosti
bd audit, s. r. o.
vocelova 342, kutná hora

programu. když hodnota některého fon-
du stoupá, nmp podpoří více dětí, které 
dosud nemají dárce.

od roku 2018 nadace zavedla tzv. „vy-
rovnávací koeficient“, kdy správní rada 
smí rozhodnout o převodu až 5 % z roč-
ního přírůstku daného fondu v jedné 
zemi do rezervního fondu jiné země.

v roce 2025 byly takto upraveny stavy 
fondů souhrnnou částkou 271 000 kč, 
tedy 3,18 %.

Nadační kapitál (jistina), 
vlastní majetek a závazky
nadační kapitál je majetkem nadace, který je ze zákona určen  
k inveStování za Účelem výnoSů, ne k Spotřebování. jeho výnoSy  
(Úroky, nájemné) patří do příjmů nadace určených k běžnému použití. 

v roce 2025 tvořily výnosy nadačního 
kapitálu 9,48 % všech příjmů nadace.

více než 99 % nadačního kapitálu po-
chází ze zlomku výnosů privatizace, kte-
ré stát daroval v porevoluční době vybra-
ným nadacím.

výše nadačního kapitálu zapsaného 
v nadačním rejstříku: 30 143 500 kč.

do nadačního rejstříku se povinně za-
pisuje výše nadačního kapitálu, nikoliv 
způsob uložení. 

Všechny údaje uvedené v této Výroční zprávě  
dávají úplný a přesný obraz o majetku nadace  

a jeho použití v souladu s občanským zákoníkem  
č. 89/2012 Sb. v části „Fundace“. Úplná účetní  

závěrka, Zpráva nezávislého auditora  
o ověření účetní závěrky a podrobný výčet  

majetku, který tvoří nadační kapitál,  
jsou veřejně přístupné v nadačním rejstříku  

na www.justice.cz (Veřejný rejstřík). 

„Jsem opravdu rád,  
že mě podporujete, 
protože moji rodiče 
nemají na moje  
školné dost peněz.  
Ať Vám Pán požehná  
a obdaruje Vás vším, 
co potřebujete.“

Segyam,  
Burkina Faso
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1. lektor vojtěch černý  
s dětmi probírá téma vztahů  
a sexuality velmi citlivě  
a s úctou. 

2. děti jsou naprosto pohlcené 
plněním úkolu. Společně 
napínají všechny síly, aby 
úspěšně splnily zadání.

3. lektora barbora mikmeková  
s touto třídou řeší téma 
online světa a sociálních sítí. 

4. na některé úkoly je třeba 
trochu fyzické zdatnosti a taky 
se umět opřít o své kamarády.
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Souhrny darů a dárců
všem dárcům mnohokrát děkujeme! každý z váS je důležitý a žádný  
dar není příliš malý. každý, kdo nám S důvěrou Svěřil Své proStředky,  
Se Stal SoučáStí pomoci potřebným. Úplný přehled dárců a výše jejich 
darů je uložen v naší kanceláři. požaduje-li dárce zachování anonymity, 
podle občanSkého zákoníku nemuSí být uveden ve výroční zprávě.

Dárci darů  
do 10 000 Kč
dary do výše 10 000 kč tvoří velmi podstatnou část příjmů 
a jsme za ně upřímně vděční. v roce 2025 tvořily souhrn-
ně částku 2 648 342 kč. přestože zde kvůli rozsahu neuvádí-
me jmenný seznam těchto 574 dárců, všem dárcům o to více 
děkujeme. 

Dárci darů  
nad 10 000 Kč
v souladu s občanským zákoníkem uvádíme v seznamu níže 
dárce darů nad 10 000 kč.

Dary od 10 001 do 50 000 Kč:

Alexander	Filip	•	Aronová	Jana	•	Artimová	Jiřina	•	Barčio- 
vá	Monika	•	Bartošková	 Věra,	 PhDr.	•	Bednařík	 Libor	•	 
Beneš	David,	Ing.	•	Beňová	Eva	•	Beranová	Romana,	Mgr.	•	 
Biedrawa	Libor	•	Bischofová	Alena	•	Blažková	Lia	•	Bo-
bek	Jan	•	Bocek	Pavel	•	Bocek	Vladislav	•	Bok	Jan	•	Bo-
rek	 Vojtěch	•	Bořilová	Magdaléna,	 Ing.	•	Boszczyková	
Lydie,	Ing.	•	Brdíčko	Jakub,	Mgr.	•	Brdíčková	Anna	•	Bro-
mová	 Aneta	•	Brozda	 Tomáš	•	Brücknerová	Petra	•	Bří-
za	Martin	•	Buchta	Martin	Samuel	•	Bydžovský	Oto	•	Cí-
rus	Vojtěch	•	Cvejnová	Ester	•	Čapka	Karel	•	Černý	Darek,	
MUDr.	•	Černý	Zbyněk,	MUDr.	•	Česenek	Radomír	•	Čižmá-
řová	Pavla	•	Danko	Iveta,	Mgr.	•	Ďásková	Petra	•	Davidenko	
Jiří	•	Dittrich	Tomáš,	Ing.	arch.	•	Doležal	Lukáš	•	Doležalo-
vá	Markéta	•	Dostálková	Kateřina	•	Drábek	Mojmír	•	Draští-
ková	Hana	•	Drbal	Vladimír	•	Durďáková	Markéta	•	Dušek	
Daniel	•	Dvořáková	Dita,	Mgr.,	PhD.	•	Efler	Ivana	•	Eleder	

Pavel,	Mgr.	•	Matthias	und	Jana	Ellinger	•	Eremiáš	Jiří	•	Evin	
Lukáš,	MUDr.	•	Exnerová	Daniela	•	Fastová	Eva	•	Fišerová	
Dagmar	•	Fojcik	Stanislav,	Bc.	•	Fojciková	Emilie	•	Fojtů	Da-
niel	•	Folta	Jiří	•	Frček	Miroslav	•	Gajdušková	Beáta	•	Ga-
líčková	Zuzana,	Bc.	•	Gural	Artur	•	Hackerová	Eva	•	Hajčiar	
Petr	•	Hájková	Hana	•	Halda	Kryštof,	Mgr.	•	Hambálková	Ire-
na	•	Hamerníková	Jahodová	Zuzana,	Bc.	•	Hampl	Bohumil,	
Ing.	•	Hanák	Josef	•	Hein	Joep	•	Hlaváček	Pavel	•	Hlávka	
Adam,	Bc.	•	Hlávka	Jan	•	Hlouchová	Hana,	BcA.	et	Bc.	•	Hög- 
qvist	Michaela	•	Holacká	Marie	•	Holemář	František	•	Ho-
lubec	Tomáš	•	Horáková	Jana	•	Horáková	Lucie	•	Horec-
ký	Jiří,	Ing.	•	Horony	Tibor,	Ing.	•	Horynová	Věra	•	Hrábek	
Jaroslav	•	Hrčková	Štěpánka	•	Hriadelová	Dagmar	•	Hurta	
Ondřej	•	Husák	Robert,	Ing.	•	Húšť	Samuel	•	Chalupník	Pa-
vel,	Ing.	•	Chlebo	Ondřej	•	Chlebovský	König	Lukáš	•	Chlu-
dilová	Blanka	•	Chrastinová	Petra	•	Chytka	Petr	•	Ivanovi	
Andrea	a	Radko	•	Jakeš	Ivan	•	Janoušek	Josef	•	Janovský	
Pavel,	MUDr.	•	Jantošíková	Lenka,	MUDr.	•	Jaraczová	Beá-
ta	•	Jedlička	Jan	•	Jesenský	Pavol	•	Jirků	Miroslav	•	Jirouš-
ková	Eva	•	Josifidu	Lenka	•	Jung	Manuela	•	Kabátník	Daniel,	
Ing.	•	Kadlec	Petr,	Ing.,	DiS.	•	Kadlecovi	Jarmila	a	Jiří	•	Kale-
ta	Leszek	•	Kamlerová	Renata	•	Kantor	Bronislav,	Ing.	•	Kar-
banová	Jana	•	Karlík	Aleš	•	Kárníková	Denisa,	Ing.	•	Kašpar-
cová	Tereza	•	Kaštánková	Veronika	•	Klamka	David	•	Klaška	
Jaroslav,	Ing.	arch.	•	Klečková	Stanislava	•	Klement	Petr	•	Kli-
mešovi	Roman	a	Jana	•	Kliszová	Viera	•	Klus	Michal	•	Koci-
án	Zdeněk	•	Koebele	Klára	•	Koch	Václav	•	Kolářová	Hana,	
Ing.	•	Koňař	Václav	•	Kondrová	Jana,	Mgr.	•	Kóňová	Klin-
gerová	Lea	•	Kop	Martin	•	Kopová	Jana	•	Korčáková	Veroni-
ka	•	Kořístková	Blanka,	PharmDr.,	Ph.D.	•	Kotrla	Jan	•	Kou-
dová	Monika	•	Koval	Tomáš	•	Král	Pavel,	Ing.	•	Králíková	
Olga	•	Kratochvíl	Zdeněk	•	Kratochvílová	Dana	•	Krejčí	Eliš-
ka	•	Krchňák	Michal,	ThMgr.	•	Krystyn	Jan,	Ing.	•	Kubiena	Lu-
káš	•	Kubíková	Ludmila,	Ing.	•	Kubištová	Hana,	DiS.	•	Kubů	
Hana	•	Kučera	Tomáš,	Bc.	•	Kudová	Lenka	•	Kunešová	
Blanka	•	Kušnierik	Ondrej	•	Kutnohorská	Gisela	a	Opatřil	Ro-
bert	•	Kvasnička	Michal	•	Kyselová	Klára,	MDDr.	•	Lachman	
Jan	•	Lachmanová	Ester	•	Lakomý	Ondřej	•	Landenber-
gue	Lucie	•	Lauko	Pavel,	 Ing.	•	Láznička	Filip,	Bc.	•	Le-
sovský	Pavel	•	Lipovský	Petr,	 Ing.	•	Lysáková	Adéla	•	Ma-
chová	Lucie	•	Machovcová	Lenka	•	Maier	Tomáš	•	Malá	
Wanda	•	Maňásek	Pavel	•	Mandík	Petr	•	Marek	Bedřich,	
Ing.	•	Marušáková	Jindřiška	•	Mazura	Vlastimil	•	Mecne-
rovi	Petra	a	Pavel	•	Medková	Jitka,	Mgr.	•	Mikeš	Ladislav,	

Fyzické osoby a kolektivy:
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Ing.	•	Mikisek	Jaroslav	•	Miková	Lea	•	Míková	Marie	•	Miná-
řová	Iva,	Bc.	•	Mitręga	Edward,	DiS.	•	Mocek	Vladimír	•	Mok-
rá	Veronika	•	Moravec	Michal,	Mgr.	•	Moša	Pavel	•	Moucha	
Petr	•	Mrázová	Renáta	•	Mrózek	Benjamin	•	Müller	Jaro-
slav	•	Myslín	Radek	•	Navara	Jan	•	Navrátil	Ctirad	•	Navrá-
tilová	Eva	•	Nečasová	Kateřina	•	Nedvědická	Hana	•	Ně-
mečková	Klára	•	Neuvirt	Ivo	•	Neuwirth	David,	Ing.	•	Noszek	
Jakub	•	Nová	Petra	•	Novák	Dalibor,	Ing.	•	Nováková	Judi-
ta	•	Nováková	Kateřina	•	Novozámský	Adam	•	Oktábcová	
Šárka	•	Ondarzová	Marta,	DiS.	•	Onderková	Věra	•	Ondrá-
ček	Šimon	•	Osouchová	Sára	•	Osouchová	Violeta,	Ing.	•	Pa-
lánová	Jolana	•	Panáková	Jaroslava	•	Papadopulosová	Niké,	
MgA.	•	Patloková	Zuzana	•	Pavelková	Jarmila	•	Pavlatová	
Marie	•	Pavlíček	Miroslav	•	Pavlíčková	Zuzana	•	Pavlíko-
vá	Tereza	•	Pečenka	Jakub	•	Peřina	Stanislav	•	Pešek	Jan,	
Ing.	•	Petras	Michal	•	Petruška	Jakub,	 Ing.	•	Pícha	Vác-
lav	•	Plachá	Lucie	•	Pleva	Jan,	Ing.	•	Plicková	Helena	•	Po-
korný	František	•	Poláková	Jitka,	MUDr.	•	Popovská	Len-
ka,	Bc.	•	Pospíchalová	Karolína,	Mgr.	•	Pospíšil	Stanislav,	
Ing.	•	Pospíšilová	Lenka,	MUDr.	•	Potočková	Štěpánka	•	Pou-
lík	Jiří,	Ing.	•	Pražák	Jan	•	Prknová	Stacy	Lea	•	Provazníková	
Jiřina	•	Prymus	Adam,	Bc.	•	Přehnilová	Dominika	•	Přibyl	
Jan	•	Přikrylová	Tereza	•	Radová	Jana	•	Ranftová	Hana	•	Ro-
lenc	Paula	•	Růžičková	Kateřina	•	Řezníček	Eduard	•	Řezníč-
ková	Jana,	Mgr.	•	Říha	Vlastimil,	Ing.	•	Salajka	Pavel	•	Sed-
láčková	 Blanka	•	Sedláčková	 Libuše	•	Semilská	 Jana,	
Ing.	•	Schabjuková	Zdeňka	•	Schejbalová	Hedvika	•	Skal-
ka	 Michal	•	Sklenář	 Radek	•	Skleničková	 Jana	•	Sku -
til	Martin	•	Sládek	Jiří	•	Slováková	Jaroslava	•	Smolík	Lu- 
děk	•	Smrčková	 Irena	•	Smrčková	Pavla	•	Solnický	Vladi-
mír	•	Staňková	Lenka,	Bc.,	DiS.	•	Stehlík	Petr,	Mgr.	•	Stejskal	
Miroslav	•	Stejskalová	Markéta	•	Stibůrková	Romana	•	Strán-
ský	Jiří	•	Strojek	Radim,	B.Th.	•	Strojková	Adéla	•	Stříška	Mar-
tin	•	Sucharda	Ivan,	MUDr.	•	Supiková	Kateřina	•	Supiková	
Tamara	•	Svačina	Martin,	Ing.	•	Svatá	Zdeňka	•	Svatáková	
Marcela,	Mgr.	•	Svoboda	Roman	•	Swidrová	Vanda	•	Sýko-
ra	Jakub	•	Šantin	Ondřej,	Ing.,	Ph.D.	•	Šedová	Barbora,	Ing.	
arch.	•	Šerý	Daniel	•	Ševčík	Jan	•	Šindelář	Vít	•	Šlegl	Jo-
sef	•	Šlesingerová	Eva	•	Šmajstrla	Vít,	MUDr.	•	Šnoblová	Ilo-
na	•	Šprta	Ondřej	•	Šťastná	Lubomíra	•	Štěpán	Petr	•	Šupík	
David,	MUDr.	•	Šupíková	 Lucie,	MDDr.	•	Táborský	Mi-
chal,	Ing.	•	Tejkalová	Balnerová	Vanda	•	Ticháčková	Mila-
da	•	Titěra	Marek,	Mgr.,	M.Div.	•	Tošovská	Eva	•	Trtílek	To-
máš	•	Třeštíková	Anna	•	Tůma	Pavel	•	Tyc	Tomáš,	Prof.	Mgr.,	
Ph.D.	•	Tymich	Jan	•	Uhrovi	Alena	a	Lukáš	•	Ulrich	Josef,	
DiS.	•	Válková	Viera,	Mgr.	•	Valoušková	Eva,	Mgr.	•	Vaněk	
Jiří,	Mgr.	•	Vaníčková	Vladimíra,	PaedDr.	•	Vaňuš	Jan	•	Ve-
selý	Jan	•	Veverica	Julián	•	Vicany	František	•	Vicany	Ma-
rek	•	Viktorová	Pavla	•	Vilímovská	Kateřina	•	Vimpelová	Ji-
řina	•	Vítek	Petr,	 JUDr.	•	Vlnařová	Helena	•	Vomočilová	
Lucie	•	Vydrová	Klára	•	Weiszová	Marie	•	Wölfl	Petr	•	Za-
bystrzanovi	Tomáš	a	Petra	•	Zajíc	Ladislav	Johan	•	Zavřelo-
vá	Lucie	•	Zeman	Vladimír	•	Zemčík	Zdeněk	•	Zietková	Ane-
ta	•	Zimová	Naděje	•	Zoulová	Miroslava	•	Zubík	Jaromír,	
Ing.	•	Zvánovcová	Jitka,	Mgr.	•	Zvánovec	Jan,	Mgr.	•	Žingor	
Daniel,	Ing.	•	Žížek	Petr	•	Žižková	Marta	•	Žohová	Alena

Dary nad 10 000 Kč:
Gymnázium	Pierra	de	Coubertina,	Tábor	•	Základní	škola	 
a mateřská škola, tasovice, okres znojmo, příspěvková orga- 
nizace

Dary od 10 001 do 50 000 Kč:
Apoštolská	církev,	Hosana	•	Apoštolská	církev,	Křesťanské	
centrum	Český	Těšín	•	Apoštolská	církev,	sbor	bez	hranic	Pra-
ha	•	Apoštolská	církev,	sbor	Třeboň	•	Besídka	Sboru	Křesťan-
ské	společenství	Brno	•	Církev	živého	Boha	sbor	Archa	víry	
Příbram	•	Domeček-středisko	Husitské	diakonie	•	Dorost	far-
ního	sboru	Slezské	církve	evangelické	a.	v.	v	Ostravě	•	Evange-
likální	společenství	křesťanů,	z.	s.	•	Farní	sbor	Slezské	církve	
evangelické	a.	v.	v	Těrlicku	•	Farnost	Evangelické	církve	me-
todistické	v	Plzni	1	–	Lochotíně	•	Farnost	Evangelické	círk-
ve	metodistické	v	Tachově	•	Jednota	bratrská	Růžodol	•	Křes-
ťanské	centrum	Plzeň,	z.	s.	•	Křesťanské	sdružení	Immanuel		
z.	s.	•	Křesťanské	společenství	Juda	z.	s.	•	Křesťanský	sbor	–	
Citychurch.cz	•	Křesťanský	sbor	Brno	•	Křesťanský	sbor	Dob-
rá	zpráva,	z.	s.	•	Misijní	skupina	Křesťanské	společenství	Zlaté	
Hory	•	Mládež	Sboru	Církve	bratrské	v	České	Třebové	•	Sbor	
Bratrské	jednoty	baptistů	v	Litoměřicích	•	Sbor	Bratrské	jedno-
ty	baptistů	v	Šumperku	•	Sbor	Bratrské	jednoty	baptistů	v	Tep-
licích	•	Sbor	Bratrské	jednoty	baptistů	v	Žatci	•	Sbor	Církve	
bratrské	v	Benátkách	nad	Jizerou	•	Sbor	Církve	bratrské	v	Ha-
vířově	•	Sbor	Církve	bratrské	v	Karlových	Varech	•	Sbor	Círk-
ve	bratrské	v	Ostravě-Porubě	•	Sbor	Církve	bratrské	ve	Frýd-
ku-Místku	•	Sbor	Církve	bratrské	ve	Vysokém	Mýtě	•	Sbor	
Křesťanské	společenství	Brno	•	Sbor	Křesťanské	společenství	
Klatovy	•	Sbor	Křesťanské	společenství	Plzeň	•	Sbor	Křesťan-
ské	společenství	Žatec	•	Stanice	Sboru	Církve	bratrské	v	Tá-
boře, veselí nad lužnicí

Školy:

Církve a církevní 
společenství:

Dary od 50 001 do 100 000 Kč:
Babková	Kateřina	•	Bára	Václav	•	Barda	Michal,	Ing.	•	Bo-
ček	Radoslav	•	Čiháček	Jiří	•	Fifik	Ján,	Ing.	•	Haas	Franti-
šek	•	Hlava	Bořivoj	•	Kallus	Mojmír,	RNDr.	•	Krásný	Petr,	Rt.	
Rev.,	Th.M.	•	Kubiena	Vilém	•	Kubienová	Michaela	•	Nožko-
vá	Zuzana,	Mgr.	•	Pospíšil	Zdeněk	•	Skalická	Jana,	MUDr.	•	 
Vodička	David,	Ing.	•	Zavadil	Martin,	MUDr.

Dary nad 100 000 Kč:
Jokl	Miloslav,	 Ing.	•	Ph.D.	Viktorin	Jan,	 Ing.	•	Voženílek	
tomáš
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Dary od 10 001 do 50 000 Kč:
Ambassadors	 Football	 Czech	 Republic,	 z.	s.	•	Dulci -
nea	s.	r.	o.	•	Fashion	Brands	s.	r.	o.	•	FINANCE	Together,	
s.	r.	o.	•	FOTO	CENTRUM	OSTRAVA	s.	r.	o.	•	High	Vibes	
z.	s.	•	LAVINA,	z.	s.	•	MUDr.	Petr	Tamler	s.	r.	o.	•	Optimal-
-Energy.cz,	a.	s.	•	Psychiatrie	Děčín	s.	r.	o.	•	TeamViewer	Ger-
many	GmbH	•	virtutibus	a.	s.	•	wwworks	s.	r.	o.

Dary od 50 001 do 100 000 Kč:
KELABIT	s.	r.	o.	•	POS	Solutions	s.	r.	o.

Dary nad 100 000 Kč:
Sanave mb s. r. o.

Dary nad 100 000 Kč:
international needs incorporated 

Firmy a společnosti:

Zahraniční partneři:

1. Soustředění lektorů 2025, slovo dostal petr kadlec. 
Sdílí bohaté zkušenosti ze své lektorské služby. 

2. lektor marek vicany s kapelou high vibes  
po úspěšném výchovném koncertu.  
závěrečné foto prostě nesmí chybět.

Dary od 50 001 do 100 000 Kč:
Farní	sbor	Slezské	církve	evangelické	a.	v.	v	Písku	•	Korejský	
sbor	Ostrava	•	Křesťanská	společnost	Cesta	života	České	Bu-
dějovice	z.	s.	•	Křesťanské	sdružení	Patmos,	z.	s.	•	Sbor	Bra-
trské	jednoty	baptistů	ve	Zlíně	•	Sbor	Církve	bratrské	v	České	
Třebové	•	Sbor	Církve	bratrské	v	Hradci	Králové	•	Sbor	Církve	
bratrské v kolíně

Dary nad 100 000 Kč:
Farní sbor Slezské církve evangelické a. v. v třinci 

„Bez Vaší pomoci bych studium 
vzdala, ale protože jste mi věřili,  
nesměla jsem to vzdát a teď mám 
hotovou školu.“ 

Immaculate z Ugandy svým  
českým dárcům

Děkujeme Vám!
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Kontaktní údaje
doporučujte naši činnoSt Svým přátelům a známým.  
pište nám o tom, co váS zaujalo.

Nadace Mezinárodní potřeby
Adresa: hýblova 286, 560 02 česká třebová
Telefon: (+420) 483 394 202
E-mail: nadace@mezinarodni-potreby.cz
Web: www.mezinarodni-potreby.cz
Najdete nás na sociálních sítích: Facebook, linkedin,  
X a instagram. naše videa si můžete pustit na youtube.
IČ: 63836831
Bankovní spojení: č. ú. 2700139555/2010
Výkonná ředitelka: hana nedvědická, telefon: 604 794 233
Registrace: nadace mezinárodní potřeby je zapsána  
v nadačním rejstříku u krajského soudu v hradci králové,  
oddíl n, vložka 231.

•	 darem na účet č. 2700139555/2010,
•	 darem přes on-line platební bránu darujme.cz (umožňu-

je platbu kartou a online platbu) na www.mezinarodni-po-
treby.cz,

•	 při svém nakupování na internetu můžete nadaci mezi-
národní potřeby podpořit přes portál www.givt.cz nebo  
www.dobromat.cz – váš nákup přitom nebude stát ani 
o korunu víc.

děkujeme!

Variabilní	symboly	našich	projektů	najdete	na	www.mezina-
rodni-potreby.cz v rubrice „chci přispět“ > Finanční dary.

Součástí výroční zprávy je „zpráva nezávislého auditora o ově-
ření účetní závěrky a výroční zprávy“ (obsahující také účetní 
závěrku) a je veřejně přístupná v nadačním rejstříku. je také 
přílohou „výroční zprávy 2025“ zveřejněné na našich interne-
tových stránkách v části „o nás“ > výroční zprávy a zpravoda-
je. tištěná verze výroční zprávy tuto přílohu kvůli velkému roz-
sahu neobsahuje.

tuto zprávu zpracovali zaměstnanci nmp pod vedením výkon-
né ředitelky hany nedvědické a podle občanského zákoníku ji 
schválila správní rada.

datum zpracování výroční zprávy: květen 2026.

výroční zpráva vznikla za podpory hanky hlouchové (grafická 
úprava a sazba) a tiskárny jedlička.

ceníme si vašeho úsilí, času a ochoty pomáhat druhým.

Chcete dostávat náš měsíční news- 
letter „Čerstvé zprávy“ se zprávami 
z podpořených projektů? K odběru 
se přihlaste na www.mezinarodni-

-potreby.cz#newsletter.

1. většina podpořených dětí z bangladéše bydlí buď  
ve venkovských chatrčích, nebo ve špinavých slumech 
hlavního města dháky.

2. pilířem dálkové adopce v indickém dehradunu je 
koordinátorka Seema, svou práci považuje za službu, 
vykonává ji už mnoho let a každé z podpořených dětí 
zná osobně.

3. vyvážené jídlo v průběhu celého dne je základ  
pro zdravý rozvoj dětí, které do dětských domovů  
v bangladéši přichází pohublé a podvyživené.

Nadaci Mezinárodní  
potřeby můžete podpořit:

Je krásné a povzbuzující dozvídat se, 
jak peníze a modlitby dárců mění  
životy mladých lidí k lepšímu,  
s vyhlídkou na lepší budoucnost  
a život bez hladu a strádání. 





jsme na sociálních sítích: Facebook, linkedin, X a instagram. Sledujte naše videa na youtube.
Úplné kontaktní údaje včetně čísla účtu najdete na straně 26.

www.mezinarodni-potreby.cz

Země, kde působíme
1 čeSká republika

2 burkina FaSo

3 jižní SÚdán

4 uganda

5 indie

6 nepál

7 bangladéš

8 Filipíny




































